

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 59. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. március 13. Szombat

Karaszegi István, a Geréby-telepi gyilkos ma délelőtt rávallott orgazdáira

Az orgazdákat pénzbüntetésre ítélte a bíróság

Karaszegi István a Geréby-telepi kegyetlen rablógyilkosság egyik tettese ma délelőtt tanuként szerepelt a járásbírószálon dr. Bónyi Bertalan járásbíró előtt.

Lengyel Imre és Rózsa Gábor debreceni cipészek Karaszegitől tavaly nyáron szuszibusban megvettek 12 drb. szattyán bőrt. A bőrt Karaszegi István lopta.

Lengyel és Rózsa ellen orgazdaság miatt indult meg az eljárás. A mai tárgyaláson mindketten tagadták, hogy tudtak arról, hogy a bőrök lopás útján kerültek Ka-

raszegihez. Vallomásuk szerint Karaszegi azt mondta nekik, hogy ő timártanuló s a bőröket fizetése fejében kapta a gazdájától.

Karaszegi Istvánt mint tanut elővezették az ügyészség fogházából. A fiatal gyilkost daróceruhában, erősen megvasalva, szuronyos fogházőr vezette fel. A kegyetlen gyilkos egykedvűen haladt az uton. Arca sápadt, szöke haja rövidre van lenyírva.

A bíró kérdésére esendesen feleltetett. Megtörtnek látszik a valamikor hetke legény. Bemondta személyi adatait, majd az ügyre-

vonatkozólag kijelentette, hogy a szattyánbőröket ő lopta s a cipészek tudhatták, hogy az lopás útján került hozzá.

A bizonyítás befejezése után Lengyel Imre és Rózsa Sándor bűnösségét a bíróság megállapította orgazdaság vétségében s jogerősen 40-40 pengőre ítélte, s az ítélet végrehajtását azonban 3 évre felfüggesztették.

Karaszegi Istvánt pedig visszakísérte a fogházor. „Foci Pista” szomorúan lehajtott fejjel ballagott le az emeletről.

Debrecenben is keresik a telefonos banditákat

Detektívregénybe illő vakmerő rablótámadás történt tegnap este Budapesten, a Rákóczi ut 51. számú ház második emeletén levő penzióban.

Médvey Dezső könyvkereskedőt telefonon egy magát Krasznainak nevező férfi a penzióba rendelte azzal, hogy egy könyvtárt akar neki eladni. A könyvkereskedő gyanútlanul el is ment s akkor két férfi támadta meg akik leteperték, megkötözték, száját betömtek, majd elszedték a nála levő pénzt és üzletének kulesait. Azután a guzsbakötözött embert otthagya a penzióban eltávoztak, a kereskedőtől erőszakkal elvett kulesokkal kinyitották a könyvkereskedést és ott a pénztárból 1200 pengőt elrabolva nyomtalanul eltűntek.

A könyvkereskedő csak hosszú idő múlva tudott megszabadulni kötelekeitől, segítségért kiabált s végül is egy előhívott lakatos nyitotta ki a bezárt lakást, amelynek kulesait a banditák ugyancsak magukkal vitték.

A kirabolt könyvkereskedő feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást. Az a gyanu, hogy a két rabló vidékre szökött,

és pedig valószínűleg Debrecen felé.

A telefonos banditák személyleírását megküldték a debreceni rendőrkapitányságnak. E szerint a magát Krasznainak nevező rabló egy 30—33 évesnek látszó, rendkívül választékos beszédű, halk hangú férfi. Magassága kb. 180 centiméter, arca sovány, kissé halvány. Szeme kék, haja szöke, bajusza és szakálla borotvált. Kezei ápoltak, szépfarmájuk, fehérek. Ruházata barna ruha és kabát,

fekete cipő, barna kalap.

Társá 182 centiméter magasú, ugyancsak kifogástalan uri viselkedésű elegáns férfi. Elettora körülbelül 30-32 év, arca kreol, haja fekete, bajusza, szakálla borotvált. Sötétkék ruhát és fekete kalapot visel.

A személyleírás birtokában a debreceni rendőrség is belekapcsolódott a nyomozásba és remélhető, hogy hamarosan kézrekerülnek a vakmerő telefonos banditák.

Vad öldöklés Madridban A külföldiek zászlóaljai kifosztották az élelmiszerraktárakat

A spanyol vörös kormány csapatai tegnap a késő esti órákban ellentámadásba mentek át. A harc a késő éjszakai órákba is átnyúlt.

A nemzeti csapatok tizenhét kilométernyire megközelítették a Guadalajara-vonalat. A madridi védelmi bizottság a tüntetések megakadályozására elrendelte, hogy az uccán öt embernél többnek

nem szabad csoportosulni. A helyzet Madridban aggasztó.

A fővárosban egész éjszaka szakadatlanul hallatszott az ágyudörgés. Heves ütközet folyt le az egyetemi városnegyedben. Hajnali három óra tájban a nemzetiek újabb támadásra indultak. Felrobbantották a mezőgazdasági intézet épületét, egy másik csoportjuk pedig behatolt az egyetemi

klinikával szomszédos házakba.

Ma reggeltől kezdődően általános támadás indult meg a quadalajari szakaszon. A nemzetiek rohamai szinte elsöpörték a vörös állásokat. Franco tábornok légi-onistái már csak öt kilométernyire állanak Guadalajaratól s a városban vak rémület uralkodik a lakosság között. A város eleste már csak igen rövid órák kérdése.

A madridi harcok során a nemzetiek valóságos megtizedelték a védő csapatok legjobban felszerelt hadosztályait.

A külföldiekből alakított zászlóaljak ma reggel megtámadták Madridban az élelmiszer raktárakat, amelyeket feltörték. Tűzharc keletkezett, amelynek során több támadó és spanyol kommunista életét vesztette.

Az angol alsóház elutasítja a német gyarmati követeléseket

A német gyarmati követelések ügye élénken foglalkoztatja az angol politikusokat és diplomatákat. Tegnap délután lord Hartwood Liverpoolban mondott élelhangu beszédet, amelyben azt követelte, hogy Anglia azonnal kezdje meg a tárgyalásokat a német követelések ügyében.

— Ezt az ügyet — mondotta beszédében a lord — nem lehet tovább halogatni, sem elhallgatni. Erről beszélni kell, ezt le kell tárgyalni, és pedig végérvényesen és úgy, hogy a megoldás mindenkire nézve kielégítő legyen.

Ugyancsak tegnap, az esti órákban foglalkozott az angol alsóház külügyi bizottsága is a német gyarmati követelések ügyével. A külügyi bizottság rövid tanácskozás után úgy határozott, hogy elutasítja a német követeléseket.

Öngyilkosság

Egy idős gazdálkodó dobta el tegnap magát az életet Hajdusámsonban.

Eles János 65 éves gazdálkodó már hosszabb idő óta gyógyíthatatlan betegségben szenvedett. Az idős embert nagyon elkeserítette a betegsége. Több ízben hangoztatta hozzátartozói előtt, hogy meguntta az életet, amely számára csak szenvedést jelent.

Tegnap este egy óvatlan pillanatban Eles János a lakásán a mestergerendára felakasztotta magát Nemsokkal később észrevették tettét, levágták a kötélről, de segíteni rajta már nem lehetett.



A német birodalmi kormány a spanyol partok nemzetközi tengeri ellenőrzése költségeiben eddig vállalt részesedését 2000 fontról tízezer fontra emelte. Ebből 2000 fontot devizában már lefizettek.

A yorki grófságban, Dewsbury közelében felborult egy munkásszállító tehergépkocsi. Huszonöt munkás megsebesült, köztük nyolcan súlyos sérüléseket szenvedtek.

Az angol alsóház 188 szavazattal 140 szavazat ellenében elvetette a kormánynak azt az indítványát, hogy Skóciában új karbidipart létesítsenek. A kormány különösen háború esetére tartotta fontosnak a skóciai új iparág létrejöttét.

Lausaneból érkező hír szerint a határőrség elfogott egy gyanús gépkocsit, amelynek átkutatása során nagymennyiségű revolvért, gépfegyveralkatrészt és lőszert találtak. A kocsit vezetője bevallotta, hogy a szállítmány a spanyol városoknak volt szánva.

Franco tábornok félhivatalos megbízottja küldött Svájba. Franco megbízottja Bernben érintkezésbe lépett a szövetséges kormánnyal. Sváje ugyanis konzulátust tart fenn a nemzeti hadak kezében levő Sevillában, Malagában és San Sebastianban.

A Chevrolet és Fisher gépkocsigyárakban véget ért a sztrájk, amennyiben megegyezés jött létre a gyár vezetősége és a munkásszakszervezetek között.

Véres összetűzés történt a kouifi bányá bejáratánál, közel a tuniszi határhoz a sztrájkoló bennszülöttek és a csendőrök között. A sztrájkolók meg akarták akadályozni, hogy egy vasércet szállító vonat elindulhasson. A csendőrök visszashorították a támadókat, miközben kénytelenek voltak fegyverüket is használni. Két csendőr és négy bennszülött megsebesült.

Az olasz képviselőházban törvényjavaslatot nyújtottak be, mely megtiltja az önkéntesek toborzását Spanyolországban harcoló csapatok részére.

A francia kincstár hatmillió frankos követelést támasztott a Davis-kupamérkőzések szervezőivel, nevezetesen a Francia Tennisz Szövetség, a Racing Club és a Stade Français szervezetekkel szemben. A kincstár megállapította, hogy az 1932-ben, 1933-ban és 1934-ben megtartott Davis-kupamérkőzések tiszta jövedelme 10 millió frankra rugott.

Segélyt kapnak az árvizkárosultak

A kormány a közeljövőben pontos adatokat fog felvéteni arról, hogy az árvíz kiket és milyen mértékben sújtott. A pénzügyminisztériumnak ugyanis az az elha-

tározása, hogy nem egyes vidékeket általában segélyez, hanem egyéni elbírálás után egyes gazdákat külön-külön.

Három rablógyilkosságot beismert a szolnoki rém

Tegnap délután a Holt-Tisza partján, Szolnok határában helyszíni szemlét tartottak Szunyogh Istvánnal, a váci fegyház rabjával. Szunyoghot, mint megirtuk, azzal vádolják, hogy öt évvel ezelőtt agyonverte és kirabolta Szabó Ferencet a Tisza partján. Az elvetemült gyilkos a helyszíni szemle során megdöbbentő részletességgel vallott.

Szunyoghot, akit a helyszíni szemle után visszaszállítottak a váci fegyházba, még egyéb gyilkosságokkal is vádolják. Mielőtt Szolnokra vitték volna, a 23 éves elvetemült gonosztevővel előbb Székesfehérvár környékén tartottak helyszíni szemlét. A fegyházban ugyanis álmában több gyilkosságról beszélt. Csákerény községben a gonosztevő be is ismerte, hogy

1933. szeptemberében ő ölte meg az egyik szőlőhegyi présházba holtan talált embert. Szunyogh elmondta, hogy nem is tudja, kit ölt meg, mert társának, akivel együtt betörést határozott el, iratit az országoton eldobta.

Erden is helyszíni szemle volt, amelynek során Szunyogh beismerte, hogy itt Köves Ferenc nevű csavargótársát fojtotta meg.

Kövest becsalta a község határában levő kukoricásba, ahol botjával többször fejbeverte, s az ájult ember kezeit és lábait összekötözte, majd nadrágszíjával megfojtotta.

Miután a vadállatias kegyetlenségű gonosztevőt még két gyilkossággal gyanúsítják, újabb helyszíni szemléket fognak tartani.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

G a b a n y i S á n d o r

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kítűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon. 24-49.

Különös öngyilkossági kísérlet

Egyedülálló módon követett el öngyilkosságot Marcali községben Farkas Jenő 16 éves fiatalember. A fiatal fiu a főút árkában levő szennyvízesőbe bujt be, ahonnan csak a legnagyobb nehézségek

arán tudták a járókelők kimenteni. A kórházban megállapították, hogy a félig megfulladt fiu életbenmaradásához nincs remény.

Tettét állítólag azért követte el, mert egyik rokona megdorgálta.

Eltették dr. Maday Gyulát

Maday Gyula dr. országgyűlési képviselő holttestét tegnap délután helyezték örök nyugalomra, szülőföldjének, Hajdubárháznak temetőjében az egész magyar közélet mély gyászától kísérvé.

niszteri osztályfőnök, Tóth Pál, Jenyes András és Nánassy Imre országgyűlési képviselők, vitéz dr. Bessenyei Lajos tankerületi főigazgató a Református Tanáregyesület küldöttségének élén, dr. Pap Ká-

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

A temetésen megjelentek Fáy István főispán, Rásó István alispán, dr. Benkő Géza tisztifőügyész, Megay-Meissner képviselő, Thurászky Pál Szabolcsvármegye főispánja, Kőrösi László kultuszmi-

nyeri egyetemi tanár, a Csokonai-kör, Csobán Endre városi főlevéltáros a volt osztálytársak küldöttségének az élén. Megjelentek még Baja Mihály, Gyökössy Endre, Agyagfalvi Hegyi István, a Petőfi

Társaság tagjai, Molnár Zoltán, Nagy Imre és Tóth Lajos református lelkészek, a debreceni kegyestanítórendi tanári kar, a debreceni református tanítótestület kiküldöttjei, dr. Szabó Sándor a Magyar Jövő Szövetség képviselője, dr. Csikesz Sándor egyetemi tanár, dr. Olasz Vilmos kamarai titkár, Szabó Gyula rendőrkapitány Úr Márton gimnáziumi igazgató, a hajdubárházi „Turul” bajtársi törzs képviselői és Maday Gyula elhunyt képviselő kerületének községekiből a képviselőtestület kiküldöttjei.

A sirnál több gyászbeszéd hangzott el, majd örök nyugalomra helyezték Maday Gyula koporsóját, amelyet elborítottak a gyászoló virágai és koszorúi.

Vendéglős-bál

A hagyományos fényvel s még a hagyományosnál is nagyobb jókedvvel, valóságos békebeli hangulatban folyt le tegnap este a vendéglős bál az Arany Bikában. A farsangzáró bálon nemcsak Debrecen vendéglátó iparának jelesei, hanem a társadalmi, közigazgatási, polgári és katonai előkelőségek reprezentánsai is megjelentek.

A „Jajj de magas ez a vendég fogadó” hangjaira a következő párok nyitották meg a vendéglős bált: Vitéz Nánási Lajosné—dr. Szilágyi Béla, dr. Szilágyi Béláné—vitéz Nánási Lajos, Neumann Sándorné—Szekeres György, Csócsits Lajosné—Bernardin János, Bernardin Jánosné—Csócsits Lajos, Géner Annus—Németh András, dr. Bodnár Józsefné—dr. Simon Imre Horogh Jánosné—Hermann Károly, Paál Sándorné—Dénes Miklós.

A közönség a reggeli órákig mulatott fesztelen, békebeli hangulatban.

TEPLOMFOSZTOGATÓT FOGOTT A RENDŐRSÉG

A diósgyőr—vasgyári református templomban néhány hét előtt ismeretlen tettesek kifosztották két templomperselyt, azonkívül értékes kegyesreket raboltak el. A rendőrségi nyomozás mindezeidig eredménytelennek bizonyult, míg azután ma hajnalban az őrszemes rendőr észrevette, hogy egy fiatalember mászik ki a templom ablakán. Rövid üldözés után sikerült elfogni a fiatalokru tettest aki bevallotta, hogy már másodizben fosztogatta a templomot. Az a gyanu, hogy felnött cinkostársa is van. A rendőrség letartóztatta és a fiatalokruak bírósága elé állította.



Szombat - vasárnap:
EMBER A HÍD ALATT
Magyar filmdráma, Csontos, Lázár Mária, Kiss Ferenc, Szakáts főszereplésével. Kisérőműsor: Híradó. Előadások 5 7 9, vasárnap 3 5 7 9 órákor!

A nyiregyházi úszómester zsirosszódát ivott

Nyiregyházán a kórházba szállították Tóth Bertalan úszómestert. A szerencsétlen ember életveszélyes állapotban fekszik és megállapították róla, hogy zsirosszódát ivott. A nyomozás fogja véglegesen megállapítani, hogy öngyilkossági szándékból, vagy tévedésből itta-e ki az úszómester a mérges folyadékot.

A bihari fagykárosultaknak vetőmagot ad a kormány

A földművelésügyi minisztérium a 20 holdon aluli fagykárosult biharmegyei gazdák részére 400 mázsa árpa és 300 mázsa tengeri kölesvetőmagot, továbbá a kifagyott vetések pótlására 300 mázsa árpa, 500 mázsa zab és 200 mázsa tengeri vetőmagot engedélyezett. A vetőmag árát a gazdák természetben fizethetik vissza.

Feltűnő állásfoglalás a nagynémet szervezkedés ellen

Győrött a vármegye közigazgatási bizottsága ülést tartott, amelyen Erényi Károly esperes plébános, a NEP ottani szervezetének elnöke feltűnést keltő beszédeben foglalt állást a nagynémet szervezkedés ellen. Kifejtette, hogy német fiatalok járják a falvakat és műkedvelő előadások ürügye alatt lázítanak. Sürgette, hogy a vármegye írjon fel a kormányhoz a szervezkedés ügyében.

Háromévi fegyházat kapott a revolveres borbélysegéd

Szolnokon a törvényszék három és fél évi fegyházra ítélte Polacsek Mátyás borbélysegédet, aki a múlt év augusztusában agyonlőtte Zsigmond Lajost, a járásbíró elnökének fiát. Mivel az ügy háttere kényes természetű volt, a bűnpert zárt ajtók mögött tárgyalták le. A tábla ugyancsak zárt ajtók mögött foglalkozott Polacsek ügyével és büntetését háromévi fegyházra szállította le.

Mammut-sztrájk Amerikában

Az Unió középső nyugati államaiban tovább terjed a sztrájkmozgalom. A Chrysler-művek 75.000 munkásán kívül tegnap az akroni Firestone-abroncsgyár tízezer munkása is csatlakozott a mozgalomhoz. Csikágóban 450 kalauz és rakodómunkás megszállta a földalatti vasutat és megbénította a földalatti teherforgalmat. Detroitban az egyik nagy áruházat az alkalmazottak sztrájkja következtében be kellett zárni. A General Motors üzemében is újabb sztrájkmozgalom indult meg.

Ismét pusztít az árvíz

Tegnap a késő esti órákban Lukács Béla főispán jelentést kapott Putnokról, hogy a Sajó vízállása 120 centiméterrel emelkedett, Miskolcon az éjszaka két óra tájban a Sajó újra elöntötte a Csorba-telepet és annak házait. Az egész telep víz alá került, de az idejében kirendelt munkásoknak sikerült a nagyobb bajnak elejét venni és a telep lakóit ingóságokkal idejekorán elköltöztetni. Sajópüspökénél a Sajó áttörte a gátakat és a víz hatalmas erővel zudul a földekre.

Gyöngyös vidékén a Gyöngyös, Toka, Bene és a Tarna patakok ismét megáradtak és nagy területet öntöttek el. Vámosgyörk, Detk Ludas községben többszáz hold áll vizalatt. Árokszálláson ezeröttszáz holdat holdat öntött el az áradás és Adács határában is víz alatt áll néhány tanya. Tarnaörs községet veszedelmesen fenyegeti a Tarna. A hatóságok a szükséges intézkedéseket megtették.

Nagy károkat okozott az esőzés következtében beállott árvíz Fülöp-szálláson és környékén.

A gazdák már elvetették a búzát, ami most teljes mértékben odaveszett.

A lakosság a legkétségbeesettebb helyzetben van.

Pest megyében egyébként tízenöt ezer hold földet öntött el az árvíz.

Sztrájkolnak a modellek is

Az amerikai nagy sztrájkhulám a tegnapi nappal elérkezett a modellekhez is. Az amerikai iparművészeti és képző művészeti akadémiák modelljei abbahagyták a munkát s nem mozdulnak el a rajzoló, festő s mintázó termékből, ahol azonban modellt ülni sem hajlandók.

A modellek kijelentették, hogy mindaddig nem változtatnak a jelenlegi helyzeten, amíg a fizetésüket és munkaidejüket nem rendezik. A „modellsztrájk” következtében az akadémiákon egyelőre csak elméleti oktatás van, a gyakorlati szünetel.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ma estére megkülönböztetett áhítat fogadja a Csokonai-színház vörösbárony függönyének fellebbenését. Egy nagy magyar író új színművének szavai hangzanak el elsősorban a színpadon, annak a színműnek szavai, amely immár harmadik hónapja a budapesti Magyar Színházban zsúfolt házak előtt perget le estéről estére. Zilahy Lajos a Tábornok, Süt a nap, Csodaszarvas, Tűzmadár, Urilány és sok más sikeres színpadi munka szerzője alkotta meg A Szűz és a Gödölye című színművében az idején legnagyobb prózai sikerét. Ezt a darabot mutatja be magas színvonalú külsőségek között a legfontosabb rendezésben és szereposztásban a Csokonai-színház.

A főszerepekben Somlai Julia, Sivó Mária, Török Vera, Kőmíves Sándor, Thuróczy Gyula, Szabó Imre, D. Kovács József, Nagy Endre, Herczegh László, Sugár Mihály egy-egy ragyogó alakításhoz jutnak és mellettük Alszegehy Lajos és Balázs János formálnak remek epizódfigurákat. Az elmélyült színjátszás különleges művészi élményével gazdagul majd a Szűz és a Gödölye közönsége és ez a minden ízben érdekes, hatalmas íveléssel lendülő színmű új siker, sorozatát indítja meg ma este a Csokonai-színházban.

A lenyűgözően szép színpadkép Ütő Endre alkotása, külön meglepetés lesz mindenki számára.

Holnap, szombaton délután rendkívül mérsékelt helyárrakkal a mulatságos Csathó vigjáték. Az én lányom nem olyan kerül felújításra a színház műsorán. Az előadás fél négy órakor kezdődik, úgy hogy a külső városrészek lakói az előadás után még világos nappali órákban térhetnek haza.

HETI MŰSOR:

Péntek március 12-én A Szűz és a Gödölye. Prémierbérlet. Szombat március 13-án A Szűz és a Gödölye D) bérlet.

ARANYEMBER (Repriz)

Jókai Mór örökbeesü regényéből az „Aranyember”-ből készült művészi kivitelű film reprizét tartotta meg tegnap az Apolló mozgó.

A film tökéletesen adja vissza a regény minden szépségét. Ezért a scenárium írón kívül a rendezőt illeti nagy elismerés. A képnek főerőssége az is, hogy a szerepek a magyar színjátszás legjobbjainak a kezében van. Örömmel vettük a legnívósabb legművészebb magyar film felújítását, amit a telt ház bizonyított.

— A BÉLLEN keletkező mérgek által okozott rosszulnélnél egy két pohár természetes „FERENC JOZSEF keserűvíz, gyöes és alapos bélkiürítő hatásnál fogva, a legjobb szolgálatot teszi. Orvosok ajánlják.

2 kiváló új magyar film 1 műsorban
Móricz Zsigmond regénye után készült legeredetibb magyar filmremek:

HORTOBÁGY

A magyar pusztá himnusza! Munka, dal, tánc, szerelem!
Kabos Gyula, Gombaszögi Ella és Latabár Kálmán
falrengető bohózata

Hol alszunk vasárnap?
a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor

A „Húngáriá”-ban Évenként egyszer

készül olyan szenzációs zenés
vigjáték, mint a

Hetenként egyszer
című ragyogó, Női Károly-film
Ez a film azok közé tartozik,
amelyet

naponként egyszer
nézhet meg mindenki

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A Z APOLLÓBAN

Ma is: Jókai Mórnak a halhatatlan meseköltőnek legszebb regénye, a szezon legnagyobb magyar filmje

Az aranyember

Főszereplők: Kiss Ferenc, Csor-tos Gyula, Egri Mária, Mezey Mária, Uray T., Rózsahegyí Kámán



HIRDETMÉNY

A miskolci m. kir. államépítészeti hivatal közlése alapján értesitem a város érdekelt közönségét, hogy a Tisza folyó már jégmentes s így a polgári révénél a kompközlekedés újra megindult, Polgármester.

— NEMZETI és EGYESÜLETI zászlók a legszebb kivitelben
Petrikné SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzt értékesítheti.

— AZ ÜLŐ életmód következtében jelentkező bajoknál, különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál, reggelenként éhgyomorra egy egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvízzel igen jó eredményeket lehet elérni.

Dióbél

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 084. MAZSOLA kilója 136, maróni kilója 0.76 P. DIÓTORÓDE, HONVED-UTCA 9. (udvarban).

HOL LESZ VÁSÁR

Szombat március 13 Hódmezővásárhely (Csongrád) Somogyjád (Somogy).

Vasárnap március 14 Budapest (Pest) Kisújszállás (Szolnok).

Hétfő, március 15: Bácsbokod (B-Bodrog), Berzence (Somogy), Cece (Fejér), Döbrököz (Tolna), Hosszúhetény (Baranya), Isztimér (Fejér), Kisvárd (Szabolcs), Nagyigmánd (Komárom), Ozd orsz. (Borsod), Sárkeresztur (Fejér m.)

Kedd, március 16: Attala Somogy) Bicske (Fejér) Borsodnád (Borsod) Bugyi (Pest) Görgeteg (Somogy) Hercegfalva (Fejér) Kölosd (Tolna) Mezőkomárom (Veszprém) Nagybjom (Somogy) Nagylózs (Sopron) Salgótarján (Nógrád) Siklós (Baranya) Szentdienes (Baranya) Vajszló havi (Baranya) Vasvár (Vas).

Szerda, március 17 Bicske (Fejér) Mezőkomárom (Veszprém) Nyiradony (Szabolcs) Olaszliszka (Zemplén) Rudabánya (Borsod) Somogyszob (Somogy) Székesfehérvár havi (Fejér) Tura (Pest) Ujmalomsok (Győr)

Csütörtök március 18 Balatonendréd (Somogy) Bánréve (Borsod) Bodvaszilás (Tolna) Bogdása (Baranya) Gyórszentmárton (Győr) Nagypécsely (Zala) Nyirabrány (Szabolcs) Zirc (Veszprém)

Péntek március 19 Becsehely (Zala) Bélapátfalva (Borsod) Csengeter (Szatmár) Gödre (Baranya) Káptalantói (Zala) Tarpa (Bereg) Veszprém havi (Veszprém) Zákány (Somogy).

Szombat március 20 Und (Sopron).



Születések: Ungváry István tímárm. fia Albert, Kállai Lajos hév-lakatos fia Lajos, Szigeti Sándor szobafestő leánya Erzsébet, Budaházy Ernő raktári munkás leánya Ilonka, Gál István éjjeli őr leánya Ibolya, Jámbor Mihály keserűvíz leánya Ilona.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirabrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-10	Nyirabrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirabrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	m.	11-36	Nyirabrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirabrány	sz.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	gy.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirabrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirabrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirabrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirabrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



25

A gong mély zengésén és a sercegés zaján át is hallotta, hogy gyors léptekkel közelednek az ajtó felé kívülről. Izgatottan igyekezett munkájával. Már félig ki volt a zár olvasztva, amikor az az érzése támadt, hogy nincs egyedül. Hirtelen mozdulattal fordult hátra. Eppen idejében. A kínai a hátmögött állt, karját ütésre emelve. Keller a pillanat tört része alatt átlátta a helyzet veszélyes voltát. Maga sem tudta, mi adta neki az ötletet, de cselekedett. Villámgyors mozdulattal rugott cipője sarkával a kínai lábszára felé. A rugás pompásan sikerült, Vu Slee

Fő fájdalommal felnyögött, Paul pedig megfeszített izmokkal vetette magát rá. Elkeseredett közel-hare kezdődött közöttük. Fojtott lihegéssel, elnyomott nyögésekkel telt meg a levegő. A kínai derekasan védekezett. Kellernek a düh megkésztette az erejét. Hol összelelkézve a földön küzdöttek, hol pedig állva csépeltek egymást, mint két hivatásos szabadstílusú birkozó.

Egy rövid időre eltávolodtak egymástól s farkasszemet néztek. Keller felhasználta az alkalmat. Hirtelen mozdulattal öklével a kínai sárga arcába szült. Az ütés nagyszerűen sikerült. Vu Slee fő fájdalommal felnyögött és az ütéstől megingott. Paul látva ellenfele rövid harcceptelenségét, gyors mozdulattal, teljes erejéből ismét a kínai állkapcsára ütött. Vu Slee fő hangtalanul esett végig a földön.

Keller lihegve, a fáradtságtól reszkető kezekkel kapta fel a földről a foglalatba helyezett széru-dat s folytatta a zár körbeolvasztását. Hallotta, hogy kint az ajtó előtt már többen állnak s izgatottan beszélnek, Nem törődött vele, lázas sietséggel dolgozott.

Már néhány milliméter és a zár tönkre lesz téve, az ajtó kinyílik. Ekkor ötlött agyába, hogy azok odakint állnak az ajtó előtt, való-

színűleg revolverral a kezükben. Agyában keringtek a gondolatok, mit tegyen, ha az ajtó feltárul, hogyan szálljon szembe ellenfeleivel. Azt sem táda, hányan vannak kívül.

Nem volt ideje tovább gondolkodni. Az áram elvégezte köteleességét, a zár hangos koppanással esett a földre. Paul eldobta kezéből a kábelt, odaugrott a gázszállított üvegedényekhez. Kapkodva rakta a zsebeibe azokat egy kivételével. Azt az egyet kezei között szorongatta. Baljával előkapta zsebkendőjét, mely lélegzetet vett s a zsebkendőt az orrára és szájára szoritotta. A következő pillanatban hatalmasat rugott az ajtón, mely kinyílt.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Déli légáramlás hőemelkedéssel, Nyugat felől felhőzés közeleg. Eső egyelőre még nem valószínű.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!